

## ERRATA

### BIOCHIMICA ET BIOPHYSICA ACTA, VOL. 600 (1980)

p. 568, the heading of the Note added in proof should read:

**Note added in proof** (Received April 22nd, 1980) by Edward D. Hyman

p. 594, the last line of the text should read:

Training Grant GM7276 from the National Institutes of Health. We also acknowledge the support of National Institutes of Health Grant No. AM 07642 to Dr. Joseph Kriss.

### BIOCHIMICA ET BIOPHYSICA ACTA, VOL. 601 (1980)

p. 103, the last line of the section entitled *5'-Nucleotidase assay* should read:

$\mu\text{mol}$  phosphate released/h per mg protein.

p. 105, Fig. 1 legend, penultimate line, for 'x——x, homogenate;' read: '▲——▲, homogenate;'

### BIOCHIMICA ET BIOPHYSICA ACTA, VOL. 602 (1980)

p. 134, Fig. 1, the conditions stated in the stage between PELLET-2 and PELLET-3 and SUPERNATANT-3 should read:

Rehomogenize-Medium B  
8700  $\times$  g  $\times$  20 min